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Δελτίου Τύπου :  

Στήριξη των κατοίκων της Θεσσαλίας που επλήγησαν από τις καταστροφικές πλημμύρες 

 

Ηράκλειο, 12/9/2023 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο ΣΚΛΕ Κρήτης εκφράζει τη θλίψη του για τους νεκρούς από τις πλημμύρες στη Θεσσαλία 
και τα συλλυπητήρια του στις οικογένειες τους. Παράλληλα, εκφράζει τη συμπαράσταση του σε όλες και όλους που 
επλήγησαν. Οι Κοινωνικοί Λειτουργοί είμαστε από τις κύριες ειδικότητες που καλούμαστε να διαχειριστούμε τις 
κοινωνικές προεκτάσεις των φυσικών καταστροφών και οφείλουμε να δείχνουμε αλληλεγγύη και έμπρακτη στήριξη 
σε ατομικό, ομαδικό και κοινοτικό επίπεδο στις πληγείσες περιοχές. 

Μπροστά στην τραγική κατάσταση στην περιοχή της Θεσσαλίας, δεν μένουμε απαθείς και αμέτοχοι/ες, αλλά 
φροντίζουμε να γίνουμε όλες και όλοι κρίκοι στην αλυσίδα Αλληλεγγύης στηρίζοντας τα θύματα ενός ακόμη 
προδιαγεγραμμένου εγκλήματος!   

Σήμερα μετράμε νεκρούς, αγνοούμενους, εγκλωβισμένους και ανυπολόγιστες ζημιές στο περιβάλλον και τις 
περιουσίες των κατοίκων της Θεσσαλίας, εξαιτίας της κρατικής ανυπαρξίας και της έλλειψης των αναγκαίων 
αντιπλημμυρικών έργων για τη θωράκιση της περιοχής στο πλαίσιο ενός γενικότερου σχεδιασμού, που θα μπορούσε 
να αντιμετωπίσει ακόμη και τέτοια έντονα καιρικά φαινόμενα.  

Δεν μπορεί για όλες αυτές τις καταστροφές η κυβέρνηση να επικαλείται την κλιματική αλλαγή. Όπως και στις 
πρόσφατες πυρκαγιές αποδεικνύεται ότι η κυβέρνηση και οι τοπικές αρχές λογαριάζουν ως «κόστος» τα έργα 
προστασίας της ζωής και του περιβάλλοντος. 

Τώρα είναι ώρα δράσης ! 

Ώρα να δυναμώσουμε την Αλληλεγγύη για να στηριχτούν οι κάτοικοι των περιοχών που δοκιμάζονται. 

Το ΠΣ ΣΚΛΕ Κρήτης ως αρχική πράξη αλληλεγγύης και συντονισμού με εργατικά σωματεία και μαζικούς φορείς 
συγκεντρώνει τα απαραίτητα είδη για την άμεση στήριξη των θυμάτων.  

Πρώτος σταθμός συλλογής ειδών ορίστηκε στο Ηράκλειο την Δευτέρα 18/9/2023 στις 7μ.μ..στην Ένωση Ιδιωτικών 
Υπαλλήλων Ν. Ηρακλείου με τελική αποστολή το Εργατικό Κέντρο Λάρισας. Τα γραφεία του σωματείου βρίσκονται 
στο 2ο όροφο του Εργατικού Κέντρου Ηρακλείου, Λεωφόρος Δημοκρατίας 10. 

Τα είδη που συγκεντρώνουμε είναι τα εξής: 

– Εμφιαλωμένα νερά (κατά προτεραιότητα), χυμούς, 

– Κουβέρτες, κλινοσκεπάσματα, μαξιλάρια , υπνόσακους, 

– Συσκευασμένη τροφή έτοιμη για κατανάλωση (κονσέρβες, κομπόστες κ.α), φρυγανιές – 

παξιμάδια, μπισκότα – κρουασάν – μπάρες δημητριακών – παστέλια, γάλα σε σκόνη, 

– Είδη ατομικής υγιεινής (πάνες, μωρομάντηλα, σερβιέτες, χαρτικά, χαρτιά υγείας), 

– Φακούς. 

 
Εκ του ΠΣ ΣΚΛΕ Κρήτης 

 


